
Informace z konce léta

Územní plán — podklady jsou nadále zpracovávány Urbanistickým stře-
diskem Ostrava, kde jsou prováděny průzkumy území. Po jejich zpracování
budou předány na Magistrát města Frýdku–Místku a po schválení dotčený-
mi orgány státní správy, bude zadání změny projednáno a provedeny opra-
vy. Toto období bude poměrně dlouhé, protože orgány státní správy mají
lhůty k vyjádření 30 až 60 dní.

Sběrné místo — územní řízení pokračuje, dřevo na oplocení je již naře-
záno díky firmě Knopp z Pražma a také LČR, LS Morávka, kdy byla maxi-
málně rychle a hlavně levně obci poskytnuta kulatina. Na Technických služ-
bách F–M by měl být během tohoto týdne již materiál na sloupky, který je
sponzorským darem Frýdecké skládky. Technické služby F–M by podle
předběžné dohody provedly realizaci výstavby sloupků. O pokračování
prací budete opět informováni. 

Okna ve zdravotním středisku a v MŠ — akce ukončena, bude provede-
na výměna dveří v MŠ, protože současné dveře nesplňují technické pod-
mínky pro předškolní zařízení.Tato záležitost je věcí realizační firmy a cel-
ková částka 320 000 Kč se tímto nemění.

Škola — akce „Rekonstrukce rozvodů vody v ZŠ Morávka“ byla úspěšně
ukončena. Nebyla provedena výměna podhledů v chodbě před jídelnou za
sádrokartony a nové osvětlení, protože je nutné zkompletovat finance. Cel-
kové náklady jsou 688 000 Kč, dotace z Moravskoslezského kraje na tuto
akci činila 270 000 Kč.

Komunikace — podle možností byly opraveny komunikace Vlaské —
lesní školka, M. Lipové — Panorama a Demlovice. Je mi jasné, že celkový
koberec by byl lepší a lépe by vypadal, ale náklady by byly podstatně větší,
proto pouze částečné opravy. K tomu byly doinstalovány dopravní značky
k Partyzánu, U Splavu a na Demlovicích. Celkové náklady byly 380 000 Kč.
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Osvětlení Vlaské — světlo vesele svítí za 35 600 Kč.
Potok M. Lipový — firma Proles začne práce na opravě koryta potoka,

proto upozorňujeme na zvýšený pohyb techniky na komunikaci kolem Ka-
ravanu a na Panoramu.

Zdeněk Ševčík, starosta

Zahrádkáři oznamují…

Bylo zahájeno moštování ovoce v moštárně vedle Obecního úřadu Mo-
rávka.
Provozní doba moštárny: úterý 14.00—18.00 hodin

čtvrtek 14.00—18.00 hodin
sobota 18.00—12.00 hodin a 13.00—17.00 hodin

Cena za 1 litr moštu je 2,50 Kč, pro členy ČZS 2,— Kč.
Ovoce se přijímá nejpozději hodinu před koncem moštování (tj. do 17

nebo do 16.00 hodin)

Sběr nebezpečného odpadu v obci Morávka proběhne
dne 6. 10. 2007

Bebek 11.30—11.45
Uspolka 12.00—12.15
Slavíč 12.30—12.45
Lipové 13.15—13.30
U obecního úřadu 13.45—14.00
Vlaské – autobusová zastávka 14.15—14.45

Nebezpečné odpady
Mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, monitory,

rádia, počítače, lednice, mražáky, sporáky, pračky, použité obaly od postři-
ků a jiné chemikálie, zbytky barev, laků, ředidel, autobaterie, monočlánky
zářivky, výbojky, prošlé a nepotřebné léky.

Frýdecká skládka, a. s.

Akce dýně

Prosím všechny pěstitele dýní, kteří chtějí podpořit výstavu svými výpěst-
ky, nechť se dostaví dne 21. 9. 2007 v 17.00 hodin, před prodejnu Jednoty,
kde výstava proběhne. Dýně doneste (podle velikosti přivezte) už vydlaba-
né — halloween. Pěstitelé mohou věnovat i více dýní. Čím více, tím lépe.

Předem vám všem děkuji za spolupráci.
Jitka Bystřičanová, knihovnice



3

Slavnostní zahájení školního roku 2007/08
na ZŠ a MŠ Morávka

Státní hymnou a slavnostním projevem ředitelky školy byli v pondělí 3. září
2007 přivítáni všichni žáci ZŠ a MŠ Morávka. Nejmenší žáky z 1. třídy přivítal
osobně starosta obce ing. Zdeněk Ševčík, který prvňáčkům popřál úspěšný
start na jejich dlouhé cestě za vzděláním. Žákyně 9. třídy svým nejmladším
spolužákům předaly šerpu a pasovaly je na žáky školy. Na závěr nesměl chy-
bět velký papírový kornout plný dárečků, ze kterého měly děti velkou radost.

Exkurze do Vítkovic
Dne 11. 9. 2007 se zúčastnili chlapci 9. třídy exkurze do hutnicko-strojí-

renského podniku Vítkovice a. s. — VÍTKOVICE HAEVY MACHINERY.
Exkurze je součásti projektu „Dny strojařů“, které organizuje MSSK (Mo-
ravskoslezský strojírenský klastr). Cílem projektu je zvýšit zájem žáků o stu-
dium technicky zaměřených studijních oborů, jelikož se v naší oblasti pro-
jevuje výrazný nedostatek technických profesí. Chlapcům exkurze přinesla
nejen množství zajímavých zážitků, ale ukázala i možnosti, kam směřovat
svoji orientaci při volbě povolání.

Mgr. Jan Kohut

Školní jídelna při ZŠ Morávka nabízí obědy všem zájemcům. Cena
obědu je 40 Kč. 

Obědy se mohou vydávat od 11.00 hod. do 13.30 hod. Bližší informace
na tel. čísle 558 691 090.

Ing. Darja Krejčí, ved. ŠJ

Zprávičky ze školky

Prázdniny jsou nenávratně za námi a nás čeká v novém školním roce
2007/2008 spousta akcí nejen s dětmi, ale také s jejich rodiči. O tyto zážitky
se s vámi prostřednictvím článků opět podělíme.

Posledních 14 dní prázdnin byla provedena firmou OKNOTELL výměna
oken v MŠ, nainstalovány nové žaluzie a hlavně síta proti hmyzu. Věříme, že
se v dohledné době najde ještě pár korunek z rozpočtu na zvelebení interi-
éru naší školky, který by už potřeboval nutnou změnu!

Pro letošní školní rok je zapsáno 23 celodenních dětí. Tímto se kapacita
naplnila.

Změna provozní doby mateřské školy!
Na žádost některých pracujících rodičů začíná provoz MŠ

v 6.30 hod., ukončení provozu zůstává stejné, tj. 15.30 hod.

R. Chudobová, ved. uč. MŠ
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Klub rodičů při ZŠ Morávka

Vás srdečně zve 

do divadla A. Dvořáka

na balet

Romeo a Julie

Kdy: pátek 5. října 2007

Cena: 90 Kč + 10 Kč do KR (50% sleva)

Odjezd: 17.30 od ZŠ Morávka

Doprava: hradí Obecní úřad Morávka

Vstupenky je možno zakoupit nebo rezervovat 

u paní Daňkové na tel. 558 637 106, 606 641 080

nebo na sekretariátu školy 558 691 029
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ZÁŘÍ 2007

SOBOTA 22. 9.

EDITH PIAF
v 18.45 hod., 140 min., příst. 15 let.
Krásný hudební životopisný film
FR, VB, ČR o osudu slavné šansoni-
érky. Byla křehká a drobná bytost,
ale její hlas, její písně a její životní
příběh jsou nezapomenutelné. Po
dětství prožitém v nevěstinci a u cir-
kusu prožila tragickou lásku, bojo-
vala s drogovou závislostí i s chatr-
ným zdravím. Čím hůř se cítila, tím
víc toužila zpívat a milovat… Příběh
se natáčel i v Praze, proto se na plát-
ně objeví vedle herců M. Cotillardo-
vé, G. Deperdieu i M. Vašut, L. Kou-
řilová, V. Javorský a další…

SOBOTA 29. 9.

ROMING
v 18.45 hod., 105 min., přístupný
Romská hořká komedie ČR a SR re-
žiséra Jiřího Vejdělka. Téma romské
menšiny v současném světě podává
s komediálním nadhledem. Spon-
tánní, svobodný a přirozený přístup
k životu zde ukazuje v příběhu dvou
kamarádů — M. Labudy, B. Polívky,
kteří se vydávají na cestu za dívkou,
jež byla mladému synovi — S. Raši-
lov, kdysi zaslíbena.

ŘÍJEN 2007 

POZOR, OD ŘÍJNA ZAČÍNÁME
PROMÍTÁNÍ OPĚT OD 17.30 hod. 

SOBOTA 6. 10.
DIVOČÁCI
v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Komedie USA, při které se nebudete
nudit. Přátelé od střední školy opráší
své motorkářské bundy a „nakop-
nou“ své stroje a vyrážejí jako za mla-
dých let volně, divoce a nespoutaně
směrem k Pacifiku. V hl. rolích J. Tra-
volta, M. Lawrence, Tim Alen a další...

SOBOTA 13. 10.
FANTASTICKÁ ČTYŘKA A SIVER
SURFER
v 17.30 hod., 95 min., přístupný.
Akční fantastická komiksová kome-
die USA,SRN a VB v českém znění!
Fantastická čtyřka je nejdéle vydá-
vaným komiksem. Čtveřice hrdinů
má nadpřirozené vlastnosti a využí-
vá je v zájmu lidstva. Film slibuje
skvělý zážitek.

SOBOTA 20. 10.
SIMPSNOVI VE FILMU
v 17.30 hod., 100 min., přístupný,
české znění!
Simpsonovi se konečně dostávají na
plátno s tím největším dobrodruž-
stvím, které zažili.. Film je natočen
v širokoúhlém formátu, tudíž bez-

Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. 
Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220
Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.
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pečně konkuruje televiznímu seriá-
lu. Dabovali jej stejní herci, takže
uslyšíte M. Dejdara, H. Štáchovou
a další… Nenechte si to ujít!

SOBOTA 27.10.
HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD
v 17.30 hod., 140 min. přístupný,
české znění. Harry Potter se vrací do
Bradavic, aby nastoupil do pátého
ročníku školy čar a kouzel. Temné
síly se kolem mladých čarodějů
opět stahují. Harry připravuje od-
vážné čaroděje na nebezpečnou
bitvu, která brzy propukne…

PŘIPRAVUJEME
NA LISTOPAD 2007

13. 11. Dannyho parťáci 3;
10. 11. Koření života;
16. 11. Ratatouille;
24. 11. Můj vůdce: Skutečně sku-

tečná skutečnost o Adol-
fu Hitlerovi

AEROBIC
KAŽDÉ PONDĚLÍ A ČTVRTEK V 19.30 hod.

První lekci zahájíme v  pondělí 1. října v 19.30 hodin v místní tělocvičně ZŠ.
Sebou budete potřebovat dobrou obuv, vodu k pití, karimatku nebo osušku.

Cena 1 lekce 35 Kč, předplatné na 3 měsíce (12 lekcí) 380,- Kč.

Už se na vás těší Renáta Napoleone Slováčková.
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Technické služby Vám nabízí:

• realizace zahrad na klíč

• zakládání nových trávníků

• údržbu travnatých ploch, kosení

• sadové a terénní úpravy

• kultivaci ploch

• péči o okrasné dřeviny a keře

• průklesty, ořezy, kácení

• štěpkování větví

• frézování pařezů

Realizace zahrad na klíč

Neváhejte a kontaktujte nás!

TS a. s., 17. listopadu 910, 738 02 Frýdek–Místek
Tel.: 558 443 211, Fax: 558 431 195, E-mail: info@tsfm.cz, www.tsfm.cz

Štěpkování větví Frérování pařezů

NNNN AAAA ŠŠŠŠ EEEE     SSSS LLLL UUUU ŽŽŽŽ BBBB YYYY     PPPP RRRR OOOO     VVVV AAAA ŠŠŠŠ IIII     PPPP OOOO HHHH OOOO DDDD UUUU !!!!
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